



ПУТИНЦЕВ ВИКТОР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

Заместитель председателя Тамбовской городской Думы, заместитель секретаря Тамбовского городского отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Тамбовского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», генеральный директор ООО «Русь».

Родился 24 мая 1972 года в городе Тамбове.

Получив в средней школе свидетельство об окончании восьмилетки, работает учеником кондитера, одновременно продолжая учебу в вечерней школе, затем - слесарем в производственном объединении «Тамбовмаш».

С 1990 по 1992 годы служба в Советской Армии. В 1995 году оканчивает Московский торгово-экономический техникум по специальности «Организация коммерческой деятельности». В 2002 году, после окончания Тамбовского филиала НОУ «Современный гуманитарный институт», присуждена степень бакалавра экономики. В

2004 году оканчивает Тамбовский государственный университет им Г.Р. Державина по специальности «Государственное и муниципальное управление». Кандидат экономических наук.

С 1994 года занимается предпринимательской деятельностью.

С августа 2005 года - генеральный директор ООО «Русь».

В 2006 году избран депутатом Тамбовской городской Думы четвёртого созыва, член постоянной комиссии городской Думы по городскому хозяйству и муниципальной собственности, входит в состав депутатской группы ВПП «Единая Россия».

Ведет активную работу с избирателями в округе: с самого начала депутатской деятельности открыта и работает общественная приемная. Приоритетные направления: ЖКХ, образование, социальная сфера, здравоохранение.

Главными социальными проектами являются именные поощрительные гранты: «На таланты не жалко грантов!» и «Преодоление». Приверженец мнения: «Талант, успешность и активная жизненная позиция должны поощряться и культивироваться у молодежи сегодня, несмотря на все трудности». В целях материальной поддержки и морального стимулирования в третьем избирательном округе за 3 года отмечены грантами более 150 одаренных и трудолюбивых учащихся.

Известен как помощник лечебных учреждений, Дома ветеранов, Центра комплексного социального обслуживания населения Октябрьского района. Для ветеранов и пенсионеров ежегодно оформляется подписка на газеты, устраиваются праздники.

Инициатор проекта «Театральные вечера» - программы поддержки активных, неравнодушных людей нашего города. Бесплатные билеты раздаются домкам, председателям советов микрорайонов, ветеранам, пенсионерам, учителям, студентам.

Оказывает спонсорскую поддержку общественным организациям Тамбова и области, за что неоднократно отмечается Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Милосердие, душевную щедрость администрации г. Тамбова отмечает Дипломом «Почётный благотворитель-2009».

Известен как непосредственный участник социально-значимых мероприятий: «Широкая масленица», «Опекунская ёлка», новогодняя ёлка для детей – спектакль «Рождественское чудо». Организуются праздники, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню Победы, Дню матери, Дню пожилого человека, Дню инвалида. Известен как организатор широкомасштабной благотворительной акции «Кулич к пасхальному столу». В канун Пасхи куличи раздаются в Тамбовских храмах и социальных учреждениях.

Не останавливается на достигнутом, проявляя активность не только в бизнесе, но и в общественно-политической жизни Тамбова. Отличается высокой требовательностью прежде к себе.

Увлечения: здоровый образ жизни, спорт.

Семейное положение: женат, сын.

Адрес общественной приемной: 393000, г. Тамбов, ул. Пензенская, 62.

Контактный телефон: 8(4752)471197.

E-mail: Putincevv@mail.ru